

## 衢州仲夏夜

## 废弃矿山变身高人气的度假区

记者 陈霞  
通讯员 刘青文 摄

目的地:常山县紫港街道大弄口村矿语奇缘度假区

## 【寻夜实录】

夏夜,来常山县矿语奇缘度假区消暑纳凉的人越来越多。天色暗下来,大舞台的歌声接连唱响,热闹又文艺的夜,有着令众人着迷的丰富色彩。每个人,似乎都能在这里找到喜欢的区域。

## 孩子们不想离开的乐园

“三宝乐园晚上9点关园,下午很多人怕热怕晒,傍晚过来玩的人更多。”7月28日,园区负责人告诉记者,这里有胡柚乐园、猴头菇攀爬、彩虹滑道等30多种非机动游乐项目,非常适合儿童游玩、亲子互动。市民段先生表示,“玩的东西多,也比较新颖,孩子一进来叫都叫不走。”

三宝乐园的旁边就是萌宠乐园,刚从萌宠乐园看完小动物的市民苏女士说:“这里好适合带娃呀,每个动物笼舍前均设有介绍牌,孩子们能边玩边学。”萌宠乐园于今年7月开放,有羊驼、骆驼、小浣熊、巴马香猪、鸵鸟、梅花鹿、马、孔雀、火鸡等二十几种动物。

两个园区玩累了,走到时空·岩洞咖啡屋,在别致的岩洞景色中乘凉、休息,品一杯咖啡,吃一些简餐和甜品补充能量,又可以进入另一个快乐的场景——水乐园。不想玩水的朋友,也可以在矿语KTV或者电玩城尽情释放。



时空·岩洞咖啡屋

## 戏水与美景相映成趣

时空·岩洞咖啡屋的上方有“国标泳池”、潜水池和无边泳池,下方还有一个装载了水上滑梯、水上吊桥、水球等项目的儿童水乐园。

记者看到许多大人带着孩子陆续到无边泳池和儿童水乐园戏水,泳池中欢声笑语一片,傍晚6点至晚上8点更是游泳高峰,想要锻炼身体的人们,在有着8个标准泳道的“国标泳池”游得酣畅淋漓。

为更好地助力当地人就业,度假区还设置了许多岗位给当地人。“我五分钟就能从家里到公司,这里工作氛围轻松愉快,一日三餐都包了,我每天几乎零花销,还能和家人在一起。”刚从体育院校毕业的徐张靖,在度假区当救生员,徐张靖说,他对目前的工作十分满意,同村还有好几个年龄相仿的人也选择在这里工作。

暮色向晚,云霞染红了半边天,远离高楼林立的城市,远山、岩洞和无边泳池构成了一幅景色绝佳的自然画卷,吸引了一些游客专程拍照打卡。“没想到就在衢州,低成本就能欣赏到这样的美景,夏天的周末不用愁去哪里玩了。”从开化过来的朱女士,与朋友相约在无边泳池拍了不少美照。



儿童水乐园

## 全民大舞台热闹而文艺

天黑下来,从泳池往对面火锅城的方向望去,点点灯光汇聚璀璨夜色,将夏夜的烟火气拉满。记者下午5点多时看到火锅城的包厢已经坐满,服务员告诉记者,还有几桌预订了游泳后过来吃。正在用餐的徐先生感慨:“我就喜欢夏天吃火锅,游泳完再到空调房里吃个火锅,将流汗进行到底,感觉身心格外舒畅!”

吃完火锅,不少市民选择去位于三宝乐园的“陈默全民大舞台”,每晚7点至9点热辣开唱,同步线上直播,将夏夜的文艺与浪漫推向高潮。丰富的奖品,吸引来自全国各地的歌唱爱好者现场报名PK,场场人气爆棚。

家住附近小区的林女士吃过晚饭后便来当听众,她表示自己唱歌不好听,但喜欢听人唱,“这里现场氛围很好,主持人讲话幽默,有人唱得好,我们也很激动,为他鼓掌,非常轻松热闹。”

“参加活动的兄弟姐妹很给力,人多的时候现场能有五六千人。”主持人陈默专做本地大舞台,他告诉记者,接到常山文旅发出邀请后,他的舞台今年5月正式搬来了矿语奇缘度假区。



## 【有请守夜人】

## 张顺良:想为家乡做点事情

我是矿语奇缘的董事长,是大弄口村土生土长的本地人。在创办矿语奇缘度假区之前,我就在这里经营了一家民宿。

我的另外两个股东也都是常山人,选择盘下废弃矿山改造为度假区,是想为家乡做点事情,带动本地经济发展,助力父老乡亲就业,目前我们的员工中有九成都是本地人。

前期经过调研,我认为这个项目大有前景,地理位置好,交通方便,且常山也缺少这样的一个度假场所。

别看现在度假区已经初成气候,实际还只是完成了我们目标的一小部分。矿语奇缘的整体规划有2000多亩,计划投入资金18个亿,目前已经投入了4个亿,只开放了500多亩。

一年多以前,度假区还仅仅只能住宿,如今民宿升级了餐饮娱乐休闲等功能,除了现有的酒店、水乐园、三宝乐园、萌宠乐园、温泉、KTV、宴会中心、咖啡厅、电玩城等,接下来,我们计划陆续建设野生动物园、大型机动游乐设备区域等,将矿语奇缘打造为集吃、住、行、游、购、娱为一体的超大综合性度假区。

最近3个月,萌宠乐园从荒地到开放,水乐园从框架到一项项细节的完善,度假区已经有了很大的变化。接下来,主要通道处已经建好的一排小木屋将成为业态丰富的集市,预计8月份对外招商。我们计划小集市对商户免除租金,只收取基本的卫生费、水电费,也算是坚持初衷。



无边泳池。



扫码观看视频